



## **РЕЦЕНЗИЯ върху научните трудове**

**на д-р Лъчезар Иванов Манчев, дм, главен асистент  
в Катедра „Медицинка физика, биофизика рентгенология и  
радиология“ -**

**Медицински факултет – Тракийски Университет, Стара Загора  
кандидат по обявения конкурс в ДВ бр. 81 от 10.10.2017  
за заемане на академичната длъжност „ доцент“  
по научна специалност „ Медицинска радиология и рентгенология“**

**Рецензент: проф.д-р В. Хаджидеков, дм, Ръководител Катедра по  
Образна диагностика, Медицински университет,София  
Съгласно заповед № 2900 от 01.12.2017 г на Ректора на Тракийския  
Университет – Стара Загора**

В конкурса за заемане на академичната длъжност „ Доцент“ по научна специалност „Медицинска радиология и рентгенология“, за нуждите на Катедрата по здравни грижи на Медицинския факултет на Тракийския Университет – Стара Загора, така както е обявен в „Държавен вестник“, бр. 81 от 10.10.2017, единствен кандидат е д-р Лъчезар Иванов Манчев, дм, главен асистент. Процедурата и представените документи и научни трудове са в съответствие с изискванията на Раздел V от Правилника за устройството, дейността и управлението на Тракийски университет и Раздел III от Правилника за развитието на Академичния състав в Тракийски университет – Стара Загора.

## **1. Общи данни за кандидата:**

Д-р Лъчезар Манчев е роден през 1985 година в Бургас. Средно образование завършва в Гимназията с преподаване на чужди езици „Ромен Ролан“ с профил - немски и английски език. През 2010 година завършва висше образование – медицина - в Медицинския факултет на Трайкийския университет, Стара Загора. От същата година работи като лекар-ординатор в отделението по Образа диагностика на УМБАЛ “Проф. д-р Стоян Киркович“. От 2013 година е асистент, а от 2016 – главен асистент в Катедрата по Физика, Биофизика, Рентгенология и радиология на Медицинския факултет. През 2014 година защитава дисертация на тема “Сравнителни компютъртомографски и доплерсонографски проучвания при исхемични мозъчни инсулти“.

Д-р Манчев има допълнителна квалификация по магнитно-резонансна образна диагностика и доплерова ултразвукова диагностика

Д-р Манчев членува в Българската асоциация по радиология и Българския лекарски съюз.

Владее писмено и говоримо, немски, английски и италиански език.  
Жене с едно дете

## **2. Научно изследователска дейност**

В настоящия конкурс д-р Манчев представя списък от 32 публикации, които се разделят както следва:

